

*Каждый год в конце октября — начале ноября, в детском саду отмечается праздник осени. В этом празднике кроется значительный смысл: это и развитие творческих способностей ребенка, и привитие ему любви и бережного отношения к природе, знанию признаков и примет осени. Конечно, это музыкальное развитие и работа над словом, ведь дети поют, танцуют, читают стихи, принимают участие в театрализациях, а это — развитие памяти и внимания, совершенствование речи и пластики движений. Проведение праздника дает возможность раскрыться каждому ребенку.*

*Предлагаемый сценарий в группе общеразвивающей направленности №7 от 4 до 5 лет соответствует возрастным особенностям детей, в их основе лежит сюжетная линия, объединяющая действующих персонажей и весь музыкальный и игровой материал в одно целое. Именно сказочная образно-игровая форма наиболее эффективна в дошкольном возрасте, в ней ярче раскрываются творческие способности детей. Каждый ребенок на празднике — и артист и зритель.*



*Несмотря на то, что на дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. Дети вместе с педагогами задолго готовились к празднику: были проведены беседы на тему «Осень», «Урожай плодов» и т.п. Воспитанники вместе с родителями принимали участие в фотоконкурсе «Осень – чудная пора!».*

*Наш зал украсили красивые декорации: куда не посмотри везде дары осени: тут и овощи, и фрукты, и грибы с ягодами, а под ногами разбросаны разноцветные листья.*

*На празднике ребята встретились с Осенью, которая помогла помирить овощей, со Старичком - Лесовичком, который учил детей лесным играм с шишками, пел и танцевал с ребятами.*



*Самым приятным эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок Осени! Дети ждут праздника, они к нему готовятся, им важен «зритель» и его одобрение, радость, восторг.*

*Праздник удался на славу!*

